



INSTITUTO NACIONAL DE AGUAS POTABLES Y ALCANTARILLADOS
INAPA

29 de agosto de 2022

Página 1 de 1

CIRCULAR No. 1 DE REPUESTAS
COMITÉ DE COMPRAS

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

**“ADQUISICIÓN DE TRANSFORMADORES DE DIFERENTES
CAPACIDADES DE POTENCIAS, LOS CUALES SERÁN UTILIZADOS EN
DIFERENTES ACUEDUCTOS A NIVEL NACIONAL”**

El Comité de Compras y Contrataciones del **Instituto Nacional de Aguas potables y alcantarillados (INAPA)**, les informa que, hasta la fecha **22** del mes de **agosto** del 2022, recibimos preguntas y les damos las siguientes respuestas:

- 1) Los Transformadores llevan el IZADO incluido?

Respuesta: Son tipo Poste, deben incluir el IZADO

- 2) Si un oferente no tiene un taller ¿Puede participar con la autorización del Fabricante?

Respuesta: Según el pliego establece en el 2.14, " B. Documentación Técnica: 2. Autorización del Fabricante en original en los casos de que los Bienes no sean fabricados por el Oferente (SNCC.F.047), si procede, (Subsanable)."

Sasha María Aquino
Encargada División de Licitaciones
Depto. de Compras y Contrataciones